Feedback Poll: 5 Online Training “Offsite and Onsite Management of Sewage

for Citywide Sanitation” 15-16 October 2020

Day-1:
2 Polls - O

Sharing Poll Results

1. How was the training (Day-1) 7/ (3must ¢fm & - 1)
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Excellent / I P (8)31%
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2. How was the session-1 (Offsite and Onsite Management of
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Good / g 3T (13) 50%
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4. Are you satisfied with the topics covered during the
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2. How was the session-1 (Offsite and Onsite Management of
Excreta) / S(TU] 6 -1 HaT @9 ( THTT & Siipase
SHTEE WEE)

Excellent / IP P (6) 23%

Good / 55T 3T (13) 50%
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3. How was the session-2 (Shit Flow Diagram (SFD)) / 31
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4. Are you satisfied with the topics covered during the
training ? / (@1 3m0 S % R o fedf 3 ame o samn
SARAGET ?)
Yes /BT (23) 88%
No /T8l (0)0%
Somewhat / 4TST agd 3] 12%
I
5. Was the training topics relevant to your work?
Yes /BT (18) 62%
Maostly yes / Hft@aw gl 2%
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4. Are you satisfie e tcplcs covered dur

wit
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Yes /BT (23) 88%
No /781 (0) 0%
Somewhat / UTST g (3)12%
I

5. Was the training topics relevant to your work?

Ves /BT (16) 62%
Mostly yes / Hft@az & (7)27%
Can't say / @8 715l g@d (1) 4%
-
Mostly not / Sft@dz T8 (1) 4%
-
No /781 (1) 4%
-
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1. How was the training (Day-2) 7 / (3TU®t aﬁ'l'l -2

?)
Excellent / 3P F (&) 30%
I
Good / TEd =G0 (11) 55%
Fairly Good / =31 (2)10%
I
Average / A (1)5%
|
Poor / JHd H B0 (0) 0%

2. How was the session-1 (Faecal Sludge and Septage

Management) / ST & -1 Far @ o SR Ao
LELE)]

Excellent / 3FF (7)35%
I

Good / Tgd 231 (11)55%

Stop Share Results Re-launch Polling

2. How was the session-1 (Faecal Sludge and Septage
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Excellent / 3FF (7) 35%
——
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—

Average / 3TEd (0) 0%
Poor / T § @0 (0) 0%

3. How was the session-2 (Decentralized Waste Water
Treatment) / STTHT T -2 a1 o (¢

Excellent / 3FF (7) 35%
——
Good / G5 =3[ (9) 45%
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4. Are you satisfied with the topics covered during the
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3. How was the session-2 (Decentralized Waste Water

Treatment) / SITU! I -2 T WM (‘GRigeliors Jecarc SHAHGE T ?)

Yes /BT (18) 90%
Excellent / JFF (7)35%
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I

R 5. Was the training topics relevant to your work?

Average / AHT (0) 0%

Yes /BT (13) 65%
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4. Are you satisfied with the topics covered during the . . P
training ? / (1 3 2 & e o et & am & qamn Can't say / % T8l ¥onc 0%
SEAEgEE ?)

Maostly nat / U@ T8 (1)5%
Yes /BT (18) 90% —
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